

## **В Онгудайском районе по уголовному делу об изнасиловании перед судом предстанут 39-летний житель Усть-Канского района**



Онгудайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя села Черный Ануй. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия к потерпевшей, соединенное с угрозой убийством).

Следствием установлено, что в ночное время 14 июля 2018 года в селе Онгудай Онгудайского района на открытом участке местности ранее судимый 39-летний житель села Черный Ануй, в том числе за совершение аналогичных преступлений, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с применением ножа, угрожая убийством, изнасиловал 17-летнюю местную

---

жительницу.

В кратчайшие сроки злоумышленник был задержан, по ходатайству следователя на время следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1257500>